
0.0.1 PAUTA CONTROL 1. Un punto base más

los indicados. Los puntajes son referenciales
para un camino de solución...

Si alumno utiliza otros pasos, evalue usted más o menos de acuerdo a este
método...
Problema 1 Comparando lo dado con ecuacionm de órbita
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finalmente
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• Problema 2
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Partícula de arriba (segunda ley en polares) y partícula de abajo movimiento
unidimensional
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• Problema 3
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Si los resultados finales están malos pero hay algo correcto en lo anterior,
pondere usted el puntaje que merecen.
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